
 

 

FINALNI DEL II. SLOVENSKE JUDO LIGE 
 

V soboto, 21.11.2009, je JK Šiška gostil finale II. Slovenske judo lige, v katerem so 
domačini branili naslov lanskih zmagovalcev. V finalnem delu sta jih čakala dva obračuna. 
Najprej polfinalni, potem pa odvisno od polfinala dvoboj za prvo ali pa tretje mesto. 

V polfinalu so se Šiškarjem po robu postavili judoisti ekipe Impol II. Domačini so 
prepričljivo zmagali z rezultatom 4:3, s tem da v kategoriji -60kg niso imeli predstavnika, 
Gašper Jerman pa je v kategoriji -100kg predal borbo zaradi poškodbe. Vsi vemo, da bi se 
Gašper lahko boril in bi zelo verjetno tudi zmagal, vendar je bil dvoboj s štirimi zmagami JK 
Šiške že odločen in Gape pač ni hotel tvegati poškodbe. Za to so z zmagami  poskrbeli Marcel 
Ognjenovič  -66kg, Žiga Vuzem -73kg, Matic Kovač -81kg in Matic Ovijač -90kg. Prav tako 
so s tem zmanjšali pritisk na Mateja Simčiča +100kg, ki je izgubil, a na to ni bil nihče več 
pozoren, saj so se vsi osredotočili na finalni dvoboj med Šiško in Slovenj gradcom. Že pred 
začetkom je celotna dvorana pričakovala napet in izenačen dvoboj, izkazalo se je da so imeli 
prav. Prednost so na začetku prevzeli gosti, ker Šiška -60kg zopet ni imela predstavnika. 
Domačini so izenačili z zmago Marcela Ognjenoviča -66kg in prevzeli vodstvo z zmago 
Martina Pečnikarja -73kg. Vse se je odvijalo po načrtih Šiške, izšla se je tudi taktična poteza 
trenerja, Gregorja Makovca, ko je Žigo Vuzma postavil kategorij višje -81kg in je le ta 
izvlekel neodločen izid. Zapletlo se je v kategoriji -90kg ko je v trenutku neprevidnosti Anže 
Vardjan izgubil in rezultat je bil zopet neodločen. Tako je moral Gašper Jerman -100kg 
zmagati kljub temu da je s poškodovanim zapestjem komaj držal kimono. Stisnil je zobe, 
pokazal ekipni duh Šiškarjev in zmagal ter svoj klub ponovno popeljal v vodstvo. Na vrsti je 
bila le še kategorija +100kg, kjer je Mateju Simčiču dobro kazalo dve minute borbe, potem pa 
ga je nasprotnik ujel nepripravljenega in rezultat je bil spet izenačen 3:3, tehnične točke 
30:30. V takem primeru se vse neodločene borbe ponovijo in tako je usoda Šiške stala na 
ramenih Žige Vuzma, -81kg. Borba se je začela in vsa dvorana je bila na nogah. Podobno kot 
prvi njun obračun je bil tudi ta zelo enakovreden do trenutka, ko je Žiga naredil napako in 
padel za yuko. Obema je bilo videti da sta zelo utrujena in domačini so bili v izgubljenem 
položaju. A Žigu je nekako uspelo zbrati voljo in pogum, da je, kot sam pravi »na krilih 
publike« dvignil tempo in nedolgo zatem izenačil, tako da sta bila tekmovalca spet na 
začetku. Borba se je bližala koncu, tekmovalca sta bila vedno bolj utrujena, dvorana pa je bila 
na nogah. Vse je kazalo da se bo končalo s sodniško odločitvijo, a je v izdihljajih tekme, 
nekaj sekund do konca predstavnik Slovenj gradca napadel, Žiga se je izmaknil in nasprotnika 
ugnal na proti met. 

 Veselje je bilo neizmerno in Šiška si je po najbolj napetem finalu nasploh priborila mesto 
v I. Slovenski judo ligi. Da pa so si zmago zaslužili, so dokazali z dejstvom, da so 
proslavljanje prestavili na kasneje in so kmalu po finalu odšli na trening.  
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